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В I квартале 2019 года антикоррупционная работа в Иркутскстате проводилась в соответствии с Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области на 2018-2020 годы, утвержденным приказом руководителя Иркутскстата от 16 августа  2018  № 56.
В целях профилактики коррупционных правонарушений проводились индивидуальные беседы с гражданами, поступающими на государственную гражданскую службу в Иркутскстат. Осуществлялся контроль за соблюдением гражданскими служащими требований законодательства Российской Федерации в части предотвращения возможного конфликта интересов. В этой части проводится мониторинг гражданско-правовых договоров, заключаемых на период обследований и актуализация сведений в анкетах госслужащих с целью выявления родственников и свойственников, могущих оказаться в зоне конфликта интересов.
С января ведется прием сведений о доходах и расходах. С помощью специалистов отдела информационных технологий организована работа по заполнению форм Справок госслужащими, в том числе и районного звена, в программе «Справка БК+». Предварительно для госслужащих, замещающих должности, включенные в Реестр должностей с коррупционным риском, проведены две консультации-презентации по заполнению Справок  в программе. Посредством рассылки электронной почтой все госслужащие были ознакомлены с Методическими рекомендациями Минтруда по заполнению Справок за отчетный 2018 год и с новеллами, включенными в рекомендации в этом году. Окончание срока подачи Справок в 2019  году  - 30 апреля 2019 года. Работа по приему Справок продолжится во II квартале, а затем начнется анализ поданных сведений. 
В этом году, учитывая необходимость размещения Сведений в АСУКРе и в Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации, все Справки принимаются в бумажном и электронном виде.
Основные замечания по уже проверенным Справкам – это некорректные даты открытия и  виды открытых счетов – вместо текущих указываются депозитные счета или, наоборот, вместо депозитных - текущие. Сразу скажу, пользуясь случаем, что у всех госслужащих, которые перешли в марте этого года на зарплатные карты банка ВТБ счета, открытые для перечисления заработной платы будут депозитные, а не текущие. Ранее практически все банки открывали зарплатные счета по текущим счетам. 
У тех, кто остался на зарплатном варианте бывшего Бинбанка, изменится название банка – Открытие и поменяется дата открытия зарплатного счета.
           Подходит к концу  срок подачи  Сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, гражданский служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.  В этом году указанные Сведения сдавались госслужащими оперативно, начиная с января месяца. Но, к сожалению, есть еще госслужащие, которые не предоставили Сведения. Это, в основном, госслужащие, находящиеся в отпусках по уходу за ребенком. Окончательный срок подачи вышеуказанных Сведений – 1 апреля. 

            24 января 2019 года на рассмотрение депутатам Госдумы были вынесены сразу два законопроекта. Первый налагает запрет на публикацию недостоверных новостей, второй — определяет наказание за оскорбительные высказывания в адрес представителей власти, а также общества и символов государственной власти. Второе и третье чтение состоялись в марте, и законы были приняты практически без поправок.
          Конкретной информации по  поводу вступления законов в действие пока не поступало. Однако с учётом факта, что внесённые поправки были приняты большинством голосов в третьем чтении, закон вступит в силу в ближайшее время, скорее всего, в первом полугодии 2019 года.
             13.03.2019 г. проект был одобрен Советом Федерации. А к 18 марта этого же года его подписал Президент РФ.
             Если говорить о рассматриваемом нами законопроекте № 606596-7, вносящим поправки в Административный кодекс РФ, звучит он следующим образом:
               В телекоммуникационных сетях, доступных для неограниченного доступа пользователей запрещаются публикации, выражающие явное неуважение (выраженное в неприличной форме) к обществу, государственной символике, Конституции и органам, осуществляющим государственную власть на территории Российской Федерации. Если данное деяние не предполагает уголовной ответственности, виновные наказываются денежным штрафом (10-100 тысяч рублей) либо подвергаются административному аресту.

        
В феврале были подведены итоги онлайн-опроса граждан по оценке работы по противодействию коррупции, проводимой Иркутскстатом в 2018 году
Всего проголосовало 107 человек.
На вопрос «Как вы оцениваете работу, проводимую в Иркутскстате по противодействию коррупции в 2018 году?» ответили: 
Высокий уровень	77чел.	72.0%
Средний уровень	11чел.	10.3%
Низкий уровень	19чел.	17.7%


	За отчетный период (по состоянию на 27 марта 2019 года) на «телефон доверия» Иркутскстата по фактам проявления коррупции звонков от граждан не поступало. Также не было письменных обращений граждан по вопросам проявления коррупции в Иркутскстате.

Предложение:

1.Продолжить работу согласно Плану
Восток	
Высокий уровень	Средний уровень	Низкий уровень	0.72	0.10299999999999999	0.17699999999999999	

