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О принимаемых мерах, направленных на противодействие коррупции. 
Отчет на коллегии Иркутскстата 
29.12.2021

            В 2021 году антикоррупционная работа велась согласно Плану   Территориального органа Федеральной службы  государственной статистики по Иркутской области  по противодействию коррупции на 2021 - 2024 годы, утвержденному 8 февраля 2021 года приказом № 17 с изменениями, внесенными 02 сентября 2021 г. приказом № 68 (далее по тексту – План).
            План размещен на официальном сайте Иркутскстата в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Ведомственные правовые акты Иркутскстата».
             В 2021 году состоялось 8 заседаний антикоррупционной комиссии, на которой рассматривались текущие отчеты о проведенных мероприятиях антикоррупционной направленности,  заслушивались отчеты о выполнении госслужащими Иркутскстата требований антикоррупционного законодательства, проводилось обсуждение уведомлений госслужащих о личной заинтересованности и возникновении конфликта интересов, обсуждались планы работы.
            В уведомлениях госслужащих о личной заинтересованности говорилось об участии близких родственников госслужащих в ВПН-2020 на основании заключенных гражданско-правовых договоров.
           Каждое уведомление было проанализировано на предмет личной заинтересованности государственных гражданских служащих, которая может вызвать конфликт интересов. Фактов непосредственной подчиненности или подконтрольности одного из них другому не установлено. Возникновение конфликта интересов было исключено. 
           В соответствии с Планом были актуализированы должностные регламенты госслужащих в части выполнения функции – предоставление государственных услуг, оказываемых гражданам и организациям. В соответствии с должностными регламентами начальниками отделов были внесены предложения о включении должностей в Реестр коррупционных должностей. 
          В 2021 году была проведена работа по минимизации коррупционных рисков, возникающих при проведении закупочных мероприятий. Все сотрудники, принимающие участие в процессе закупок предоставили Декларации о личной заинтересованности. 
          Приказом от 17.12.2021 № 96 утвержден Реестр коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок. Этим же приказом утвержден план мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок. 
          В течение года были проведены мероприятия по повышению коррупционной грамотности, в том числе прошли обучение в рамках повышения квалификации по темам антикоррупционного направления 9 госслужащих. В феврале проведен семинар-обучение по заполнению Справок о доходах и расходах. Также на эту тему проведена онлайн-презентация. Изменения в антикоррупционном законодательстве систематически рассылались для ознакомления по электронной почте. 
         Совместно со специалистами отдела информационных технологий разработан пакет вопросов для прохождения онлайн-тестирования с целью определения степени знаний госслужащих в области антикоррупционного законодательства. Тест полностью или выборочно по вопросам можно использовать при проведении конкурсов, аттестаций и квалификационных экзаменов. 
          Утвержден Реестр должностей Иркутскстата, при замещении которых госслужащие предоставляют Сведения о доходах, расходах своих и членов своих семей на 31 декабря 2021 г. включает  42 должности.
           В июне 2021 года обновилась программа «Справка БК». В справку добавилось три подраздела с информацией о наличии цифровых активов и    цифровой валюты. Ссылка для скачивания новой версии программы находится на официальном сайте Иркутскстата в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения». 
          В течение года велась активная работа с разделом «Противодействие коррупции» официального сайта Иркутскстата в информативно-телекоммуникативной сети Интернет. Актуализировались материалы, содержащиеся на сайте. Добавлялись новые. В феврале будет вновь открыт опрос по оценке проявлений коррупции. 
           Для сообщения о фактах проявления коррупции в Иркутскстате работает телефон доверия. Есть ссылка для сообщений на официальном сайте Иркутскстата. В 2021 году сигналов о коррупционных проявлениях в Иркутскстате не поступало. 


       Предложения в решение коллегии: 
Прошу принять к сведению. 




 

