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21 января в России отмечается День аспиранта. Подобный праздник существует также в Украине, Беларуси. Торжества носят неофициальный характер. 
Аспиранты продолжают учебу после окончания ВУЗа, ведут научную деятельность, проводят исследования по выбранной теме. Их задача - освоение установленного минимума знаний и защита кандидатской диссертации. Молодые учѐные, специалисты, аспиранты и студенты – гордость и надежда российской науки. 
Однако наука становится все менее привлекательной для молодых людей. В 2020 году численность аспирантов составила всего 1181 человек, в 2,6 раза меньше, чем в 2010 году. В числе аспирантов традиционно с небольшим перевесом доминируют мужчины. 
За последние годы возрастной состав аспирантов изменился не в лучшую сторону. Доля молодых (в возрасте до 26 лет) составляет менее половины (46%), а прежде их было две трети. При этом вырос удельный вес всех других возрастных групп, включая тех, кому за 40. 
Около трети аспирантов грызут гранит науки без отрыва от производства. Закончили аспирантуру за год всего 156 человек, из них только 7% - с защитой диссертации. И число выпускников, и доля защитившихся минимальны за последние 10 лет. 
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