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16 октября начался второй этап Пробной переписи. На одной из пилотных территорий Иркутской области, в труднодоступном Катангском районе работают 10 переписчиков. В отличие от обычных работников переписи все они, словно перелетные птицы, не обходят вверенный участок, а в связи с его географическими особенностями и отсутствием транспортной инфраструктуры добираются до населенных пунктов вертолетом (иного пути здесь просто нет).
Дорога в один конец может занять весь день. В село Подволошино, например, добираются через Киренск (3 часа вертолетом из райцентра, Ербогачена) и дальше на машине 3-5 часов.
В селе Тетея (от райцентра 110 км) живут 29 человек, они ждали переписчика и охотно ответили на все вопросы. В оленеводческом стойбище (15 минут полета от с. Тетея) на данный момент проживают 3 человека. Для оленеводов, живущих вдалеке от цивилизации, участие в переписи населения - особо важное событие. А вертолет, как такси, ожидал своих необычных пассажиров.
В селах Преображенка (от Ербогачена 250 км; 348 жителей) и Подволошино (650 км; 368 чел.) работали по 3 переписчика. В с.Бур - 106 человек, в населенных пунктах Токма и Ика живут соответственно 43 и 51 человек.
Главы сельских поселений проявляют свойственное сибирякам гостеприимство, при отсутствии гостиниц размещают работников переписи в домах местных жителей.
На работу в перечисленных населенных пунктах отводилось 5 дней, заполнение переписных листов там закончилось 20 октября.
В связи с тем, что немногочисленный переписной персонал был занят на периферии, в районном центре работали 2 инструктора и контролер полевого уровня на стационарном участке, где в первый день переписались 4 человека, 17 октября – 8 человек.
Северяне положительно относятся к переписи, считая ее важным государственным делом, откровенно отвечают на все вопросы переписных листов.

