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Время диктует вопросы

Страна готовится к проведению Всероссийской переписи населения в 2020 году. Ее итоги являются основой международных информационных обязательств России, а также сопоставлений с результатами прежних переписей в стране.

Тем не менее, некоторые изменения в переписные листы были внесены. Редакционно уточнены вопросы об образовании, а лингвистические моменты доработаны после успешного опыта микропереписи населения 2015 года. Формулировки об источниках средств к существованию и участии в рабочей силе приведены в соответствие с современной методологией статистики труда и рекомендациями международных статистических организаций. Блок вопросов о миграции актуализирован для обеспечения сопоставимости данных по СНГ и расширения информации о миграционных потоках внутри страны.

Бланк Пробной переписи населения, которая пройдет в октябре т.г., содержит оптимальное количество вопросов. Из переписного листа исчезли вопросы об ученой степени респондента и о второй работе. Эта информация имеется по итогам других статистических наблюдений, нет необходимости дублировать ее.

В ходе переписной «репетиции» будут апробированы вопросы, которые могут войти в бланки 2020 года. Для более глубокого изучения ситуации на рынке труда включен вопрос об удаленности респондента от основного места работы, регулярности выезда на работу, находящуюся за пределами населенного пункта или страны. Респондента спросят, в каком субъекте России или в какой стране находится его основная работа. Это связано с рекомендациями Международной организации труда по сбору статистических данных. Такой замер позволит оценить количество людей, работающих удаленно. Прежде тренд на удаленную работу не был так популярен, но в современных реалиях эта информация важна, как государству, так и бизнесу, для принятия инфраструктурных и бизнес-решений.

Для определения потенциальной рабочей силы введен еще один новый вопрос, о готовности респондента принять работу, даже если он ее не искал.

В связи с довольно широким распространением проживания не по месту регистрации введен вопрос о регистрации респондента в помещении, в котором он постоянно проживает, и о длительном проживании в других странах.

В целом же за основу переписных листов взяты использовавшиеся для переписи 2010 года. Вопросы сформулированы с учетом действующего российского законодательства, государственных и региональных программ, направленных на демографическое и социально-экономическое развитие.

