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Завершен прием работ на творческие конкурсы, посвященные Пробной переписи населения.
Взрослое население 10-ти пилотных территорий было не слишком активно, в конкурсах любительских фотоснимков и видеороликов участвовали представители лишь 6 муниципальных образований. На конкурс фотографий поступило всего 32 снимка, 3 из них прислала Kristina из Минусинска Красноярского края, причем 2 оригинальных фотографии говорят о чувстве юмора их автора. На них, как и на многих других, кстати, запечатлен переписчик, однако в неожиданном ракурсе. На одном снимке утомленный переписчик в изнеможении лежит в подъезде на полу, вокруг рассыпались переписные листы. На другом фото – совсем юный переписчик (лет двух от роду) в приметном синем шарфике тянет за собою по земле неподъемный переписной портфель.
Участников из Иркутской области в этом конкурсе нет, возможно, копят силы и обдумывают сюжет на будущее, ведь предстоящая через 2 года Всероссийская перепись населения, явно, не обойдется без подобных конкурсов. Они еще поймают свое мгновение, лучший кадр – впереди.
В конкурсе видеороликов участвуют 18 работ. Самые активные кинооператоры-любители живут на Дальнем Востоке (Алеутский район) и в Москве (район Свиблово), они прислали по 5-6 роликов. Восток показал свою экзотику (лежбище морских котиков), москвичи предлагают на роль переписчика (или его помощника, снимающего стресс) пушистого домашнего кота.
В Приангарье создано 3 видеоролика. В самом северном районе Иркутской области, Катангском, снято 2 ролика «Северное сияние»: с задорными частушками, звучащими под аккомпанемент русских народных инструментов, и песня «Перепись на Катанге». Ролик «НижнеудинскРА21», созданный на высоком качественном уровне, рассказывает об основных вопросах переписного бланка, направлениях использования материалов переписи.
Самыми активными были дети – художники, фантазеры и выдумщики. На сайте PPN2018.RU размещено 360 рисунков, благо, географических ограничений не было. Были лишь возрастные рамки (7-12 лет). Но этот «кордон» не помешал участию самого юного, пятилетнего художника (Sasha из Рязанской области), который под впечатлением от мультфильма «Ну, погоди!» изобразил волка в роли переписчика, а заяц – респондент; работа не по годам качественная.
Героями многих рисунков стали не только переписчики или местные жители, но и герои сказок и мультфильмов. Нередко на работах присутствует национальный и географический колорит, этим отличаются рисунки детей с Сахалина, из Якутии и не только. Яркий, впечатляющий рисунок прислала Александра (12 лет) из Дагестана, она изобразила лезгинку, характерные позы танцоров, национальные костюмы. Северную экзотику во всей красе показал Егориус из Смоленской области, на его рисунке маленькие чукчи в национальных меховых одеждах приветливо машут флажком. Его землячка Евочка (12 лет) тоже изобразила перепись на севере (чум, олени, семья оленеводов).
Непременные атрибуты переписи в труднодоступных северных районах (чум, олени, вертолет) присутствуют на рисунках трех участниц конкурса из Иркутской области: Яны (8 лет), Насти и Даши (им по 12 лет). А всего наши маленькие земляки представили 22 рисунка. Первой участницей из Иркутской области стала Анастасия (9 лет), с незатейливой, но интересной работой: голубь-переписчик на фоне российского знамени. Затем у Насти появилось еще 2 тезки в числе участников этого конкурса: другим Анастасиям 7 и 12 лет. Есть 2 Дианы (8 и 12 лет) и 3 Дарьи (9, 11, 12 лет).
Иркутская область богата талантами. Напомним, победителей ждут призы (от 20 до 60 тысяч рублей). На сайте Пробной переписи открыто голосование. Поможем победить нашим инициативным и талантливым землякам, отдадим за них свой голос.

