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Домов стало меньше
Завершена работа регистраторов на пилотных территориях

	


В двух районах Иркутской области (Нижнеудинском и Катангском), как и в ряде других пилотных территорий страны, в октябре пройдет Пробная перепись населения. Такое мероприятие требует серьезной подготовительной работы, координации действий разных ведомств. С этой целью в регионе созданы областная и муниципальные комиссии, утвержден и реализуется план мероприятий.
 На пилотных территориях силами 37 регистраторов завершен первый этап подготовки. В течение месяца они сверяли  фактическое наличие на местности всех домов, строений и жилых помещений с указанными на схематическом плане участка, используя при этом картографический материал предыдущей переписи (2010г.). При необходимости вносились уточнения. 
Регистраторы трудились не зря. В результате их работы из предварительных списков в Нижнеудинском районе исключено 1234 дома и добавлено 795 новых, в Катангском – соответственно 103 и 51. Общее число домов сократилось на 2-3%.
Теперь известно точное количество объектов предстоящей переписи на этих территориях: в Нижнеудинском районе в октябре т.г. переписчики обойдут 17445 домов, в северном Катангском – 1529. Так что в ходе переписи будет обеспечено качество учета. Полученная информация необходима и для определения нагрузки на переписчиков и потребности во временных работниках. Количество и расположение переписных и счетных участков тоже рассчитывается на основе этих данных.
Регистраторы также проверили наличие номерных знаков домов и табличек с наименованиями улиц. Отмечено почти повсеместное отсутствие таких указателей в сельских населенных пунктах. Это осложняет поиски нужного адреса, затрудняя работу и регистраторов, и переписчиков. 

664025, г. Иркутск, ул. Чкалова, 39, Тел.: (3952) 34-29-42*403 http://38.rosstat.gov.ru, E-mail: 38@rosstat.gov.ru

Контактное лицо: Овсянникова И.И., тел 8-908-66-282-76  
