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Заседание комиссии от 22.10.2021
22.10.2021 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению государственных гражданских служащих Иркутскстата и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия)
	На заседании Комиссии был рассмотрен следующий вопрос:
Рассмотрение уведомления федерального государственного гражданского служащего, замещающего должность специалиста-эксперта  о возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания комиссии приняты следующие решения:	
Федеральный государственный гражданский служащий Иркутскстата, замещающий должность специалиста-эксперта, находящийся в близком родстве (свойстве) не нарушает п.5 ч.1 ст.16 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». При исполнении должностных обязанностей государственным  гражданским  служащим  Иркутскстата, находящимся в близком родстве (свойстве), конфликт интересов отсутствует.
[bookmark: _GoBack](Ключевые детали: Комиссией фактов непосредственной подчиненности или подконтрольности родственника специалисту-эксперту  не установлено.  Участие родственника в мероприятиях ВПН-2020 на условиях гражданско-правового договора  не сможет повлиять на выполнение государственным гражданским служащим должностных обязанностей).

Административному отделу осуществлять постоянный контроль при приеме на федеральную государственную гражданскую службу лиц, состоящих в близком родстве (свойстве).




