ИНФРАСТРУКТУРА ДЛЯ АГРАРИЕВ
В ходе Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года наряду с другими вопросами изучалось состояние инфраструктуры, ведь отсутствие основных благ цивилизации может серьезно затруднять и даже сдерживать производственное развитие. Однако достижения цивилизации доступны, увы, не всем.
По наличию отдельных элементов инфраструктуры в аграрном секторе Иркутская область чуть превосходит показатели Сибирского федерального округа. Однако доступность централизованного тепло- и водоснабжения для сельхозпроизводителей всех категорий в Приангарье ниже, чем в целом по Сибири. Так к тепловым сетям подключены лишь 10,6% общего числа сельхозорганизаций, без учета подсобных хозяйств при неаграрных предприятиях (по СФО – 14,1%), 1,0% хозяйств фермеров и индивидуальных предпринимателей (1,2%), 3,6% личных подсобных хозяйств (5,4%). Остальные вынуждены использовать альтернативные варианты, автономные источники. Отставание в доступности центрального водоснабжения еще более выражено – в 2-3 раза по сравнению с показателями СФО.
Зато как регион, богатый энергоресурсами, Иркутская область имеет максимальный в СФО удельный вес сельхозорганизаций, подключенных к сетям электроснабжения – 94,4%, против 77,5%. Также в Приангарье больше, чем в других сибирских регионах, удельный вес сельхозорганизаций, имеющих внутрихозяйственные дороги с твердым покрытием – 41,3% (по СФО – 23,8%). Правда, не все хозяйства этой категории имеют цивилизованную автодорогу в райцентр или выводящую к магистральным путям сообщения – только 83,1% (6-е место в СФО).
Каждая пятая из сельскохозяйственных организаций Иркутской области имеет оборудованную топливозаправочную станцию, выше данный показатель только в Новосибирской области (22%).
За 10 лет, разделяющих две сельскохозяйственные переписи, существенно выросли показатели доступности сети интернет, которая может успешно использоваться для рекламы продукции, деловых связей с поставщиками и потребителями продукции. В Приангарье 14-15% фермеров и личных хозяйств подключены к интернету (в СФО – 15-20%). При этом сельскохозяйственные организации Приангарья можно считать самыми «продвинутыми», 59% из них используют интернет, это максимальный в Сибири показатель.

