КОМУ - КРЕДИТ, КОМУ – ДОТАЦИЮ?
Испытывая острый финансовый дефицит, сельхозпроизводители часто нуждаются в заемных средствах. По данным Всероссийской сельскохозяйственной переписи, почти четверть (23,9%) сельхозорганизаций Иркутской области в течение года получали кредиты. Фермеры вдвое реже прибегают к заимствованию средств у банков (12,3%), индивидуальные предприниматели – и того реже (8,5%). Возможность кредитования зависит от масштабов сельхозпроизводства: из действовавших крупных и средних организаций кредитовалась каждая вторая, из малых сельхозпредприятий (без микроуровня) – 23%, из микропредприятий – 13%.
В зависимости от «калибра» сельхозпроизводителя различаются и цели получения кредитов. Для самых мелких почти единственная цель – пополнить остро недостающие оборотные средства. Главная мечта фермеров – покупка техники. А у более солидных производителей направления расхода полученных кредитов самые разные, включая приобретение сельхозживотных, техники, машин и оборудования, строительство и модернизацию объектов, хотя оборотные средства и для них важней всего.
Более популярны в крестьянской среде субсидии, дотации. Их получали 39% фермеров и 34% предпринимателей – физических лиц. Такая финансовая помощь, как и кредиты, чаще достается сельхозорганизациям (87%). Но в отличие от кредитов, дотациями мелкие сельхозорганизации не обижены, удельный вес получавших такую помощь даже чуть выше, чем среди крупных и средних.
Подробная информация о состоянии аграрного сектора содержится в статистических изданиях, их электронные версии размещены на официальных сайтах Росстата www. gks.ru, Иркутскстата www. irkutskstat.gks.ru.

