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Как стать переписчиком?
Для пробной переписи населения в Нижнеудинском и Катангском районах Иркутской области Иркутскстат начал подбор и формирование списков переписчиков. Всего будет привлечено 188 переписчиков, срок их работы - с 7 по 31 октября (25 дней, включая обучение). Переписчик проводит опрос населения, внося сведения в привычный бумажный машиночитаемый переписной бланк (использование планшетных компьютеров в Пробной переписи предусмотрено пока лишь для крупных городов). С целью опроса переписчик посещает каждое жилое помещение отведенного ему счетного участка. При желании респондент может сообщить сведения о себе на специально организованных переписных (стационарных) участках.
Стать переписчиком может любой гражданин Российской Федерации старше 18 лет, желательно проживающий по месту проведения переписи. Необходимые качества: ответственность, коммуникабельность, доброжелательное отношение к респондентам. Со всеми переписными работниками заключаются контракты. Необходимые документы для оформления:
- паспорт (копия с пропиской);
- пенсионное страховое свидетельство (СНИЛС);
- свидетельство о присвоении гражданину идентификационного номера налогоплательщика (ИНН);
- расчетный счет Сбербанка России.
Желающим работать в качестве переписчиков необходимо обращаться в отдел переписей и обследований Иркутскстата (3952) 33-43-24.

