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Завершен первый этап Пробной переписи населения. На пилотных территориях, включая Нижнеудинский и Катангский районы Иркутской области, начался второй этап, к работе приступили переписчики.
Это добавило вдохновения юным художникам. На сайте PPN2018.RU появились новые работы, посвященные данному событию. Число рисунков, присланных на конкурс, выросло до 96. Много работ поступило с Камчатки и Краснодарского края, Москвы и столичной области, есть участники из других регионов. Самыми активными оказались дети, живущие на далеком Сахалине, они подготовили 19 рисунков.
Дети – фантазеры и выдумщики. На рисунках представлены самые разные сюжеты, вплоть до космического, есть даже жар-птица в роли переписчика. На многих работах присутствует национальный и географический колорит. Поражает очень качественная, оригинальная работа 7-летней Полинки-малинки из Краснодарского края. На фоне неба – земной шар с параллелями и меридианами и вписанной по центру эмблемой переписи, на поверхности земли – машины, дома и деревья
Наши маленькие земляки представили 6 работ. Первой участницей из Иркутской области стала Анастасия (9 лет), с незатейливой, но интересной работой: на фоне российского знамени – голубь с приметным синим переписным портфелем. На рисунке Насти есть и другие атрибуты переписи: эмблема, слоган, срок проведения.
Другие участники конкурса детских рисунков из Приангарья:
- Лучик (11 лет), изобразивший перепись с использованием ноутбука;
- не по годам талантливая Александра (7 лет), на ее рисунке все продуманно и четко;
- Диана (8 лет), использовавшая на своем рисунке российский флаг, эмблему переписи;
- ljada.lebed (7 лет), нарисовавшая переписчика, идущего по улице;
- Ирина (11 лет), показавшая перепись в помещении МФЦ.
В отличие от конкурса рисунков, в котором могут участвовать дети из всех регионов страны, география взрослых участников конкурсов любительских фотоснимков и видеороликов ограничена 10-ю пилотными территориями. На конкурс фотографий поступило 11 снимков (с Камчатки, Якутии, Москвы, Красноярского края). Участников из Иркутской области нет. Будем надеяться, что Фотографы-любители из Нижнеудинского и Катангского районов еще поймают свое мгновение, их лучший кадр – впереди.
По сравнению с началом месяца удвоилось количество поступивших на конкурс видеороликов, теперь их 15. Самые активные кинооператоры-любители живут в Москве (район Свиблово) и на Дальнем Востоке (Алеутский район), они прислали по 5 роликов. В числе конкурсных роликов, размещенных на сайте Пробной переписи, есть по одной работе из Великого Новгорода и Хангаласского улуса Якутии.
В Приангарье создано 3 видеоролика. В самом северном районе Иркутской области, Катангском, снято 2 ролика «Северное сияние»: с задорными частушками, звучащими под аккомпанемент русских народных инструментов, и песня «Перепись на Катанге». Ролик «НижнеудинскРА21», созданный на высоком качественном уровне, рассказывает об основных вопросах переписного бланка, направлениях использования материалов переписи.
До конца конкурсов меньше двух недель. Число участников будет расти с каждым днем, их список может пополниться и за счет инициативных и талантливых жителей Иркутской области. Напомним, победителей ждут призы (от 20 до 60 тысяч рублей).

