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О мерах по реализации
Плана антикоррупционной работы за 2018 год


В 2018 году антикоррупционная работа в Иркутскстате велась согласно  Плану по противодействию коррупции на 2018-2020 годы,  утвержденному приказом Иркутскстата 16 августа  2018 № 56. План разработан в соответствии с  Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденным Указом Президента 29 июня 2018 годам №  378 и Планом Росстата по противодействию коррупции на 2018-2020 годы, утвержденным приказом Росстата от 01 августа 2018 года № 475.
В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Иркутскстате создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Иркутскстата и урегулированию конфликта интересов.
В связи с кадровыми перестановками в апреле этого года был сформирован новый состав Антикоррупционной комиссии. В ближайшее время состав будет вновь обновлен также по причине кадровых изменений. 
За отчетный период состоялось три заседания Комиссии, на которых рассматривались уведомления от госслужащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, обращение государственного гражданского служащего с заявлением о невозможности предоставить достоверные сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга. 
При рассмотрении вышеперечисленных вопросов коррупционного риска, а также конфликта интересов, не было выявлено. Государственным гражданским служащим было дано разрешение на выполнение иной оплачиваемой работы на условиях гражданско-правового договора. Комиссия признала, что гражданский служащий не имеет возможности предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга по независящим от нее обстоятельствам.
Кроме того, был заслушан отчет о выполнении положений ст. 20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и распоряжения Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 2867-р. (О предоставлении сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором государственным гражданским служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать). За установленный период сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданскими служащими размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать, предоставили в административный отдел Иркутскстата 232 государственных гражданских служащих, в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений Административного управления Росстата  - 4 (руководство). 
Также в установленные законодательством сроки лицом, ответственным за антикоррупционную работу, принимались от государственных гражданских служащих Иркутскстата справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей (далее по тексту – Справка). Всего подали Справки 96 госслужащих. В результате анализа Справок было установлено, что представленные сведения двумя государственными гражданскими служащими являются недостоверными и неполными. 
Вопрос полноты и достоверности сведений о доходах и расходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера, представленных госслужащими Иркутскстата на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей обсуждался на Комиссии. Было принято решение ходатайствовать перед руководителем Иркутскстата об осуществлении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Иркутскстата.  
В соответствии с подпунктом «б» пункта 6 «Положения об осуществлении проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, и федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики, и соблюдения требований к служебному поведению», утвержденного приказом Росстата от 2 марта 2017 года № 150, была инициирована и проведена проверка достоверности и полноты сведений, представленных двумя госслужащими Иркутскстата. В результате проведенных проверочных мероприятий, в отношении одного госслужащего было вынесено взыскание в виде выговора, во втором случае были учтены все обстоятельства, смягчающие вину, а также незначительность выявленных нарушений и мер административного взыскания не применялось. В обоих случаях установлен непреднамеренный характер сокрытия сведений. Тем не менее, данные проверки показали, и я обращаю ваше внимание на необходимость в обязательном порядке при предоставлении сведений проверять свои счета при личном обращении в банки, т.к. в основном именно в разделе Справки об имеющихся счетах и остатках денежных средств на них, усматриваются факты недостоверности. 
Приказом Росстата от 15.05.2018 № 306 были внесены изменения в Перечень должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов Росстата, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах территориальных органов Росстата. В связи с этим был пересмотрен «Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Иркутскстате, включенных в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Росстате, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Иркутскстата, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Иркутскатата» (далее – Реестр для сайта). 22 июля 2018 года Реестр был утвержден руководителем. 
Был рассмотрен Комиссией и представлен на утверждение руководителю Перечень должностей Иркутскстата с коррупционным риском. В результате на сегодняшний день данный Перечень включает в себя 71 должность государственной гражданской службы. Замещающие эти должности гражданские служащие, обязаны в соответствии с действующим антикоррупционным законодательством подавать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей. (было 96).
В течение всего отчетного периода  проводилась регулярная работа по актуализации материала антикоррупционного раздела официального сайта Иркутскстата. Росстатом в июле-августе проводился мониторинг подразделов «Антикоррупционная экспертиза» всех территориальных органов и в итогах этой работы наш сайт был отмечен  в числе лучших. На сайте открыт онлайн-опрос, позволяющий оценить извне уровень антикоррупционной работы в Иркутскстате. Для приема сообщений от граждан о фактах коррупции в Иркутскстате работает телефон доверия. Также обратиться с вопросами, предложениями или замечаниями о работе сотрудников Иркутскстата можно через форму обращения на сайте Иркутскстата или письменно. По настоящее время звонков или иных обращений от граждан по фактам коррупции не поступало.
Иркутсктстатом осуществляется обеспечение исполнения полномочий в части реализации законодательства о гражданской службе и противодействии коррупции. Одним из антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики является участие представителей научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой в деятельности аттестационной, конкурсной комиссии и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Иркутскстата и урегулированию конфликта интересов.
За 2018 год представители  высших учебных заведений Иркутска приняли участие в 7 (семи) заседаниях аттестационной комиссии и в 6 (шести) заседаниях конкурсной комиссии в качестве независимых экспертов. 
Также представители научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой,   входят в состав антикоррупционной комиссии Иркутскстата.
Заявлений от государственных служащих о получении подарков в 2018 году не поступало.
Уведомлений о фактах обращения к государственным гражданским служащим Иркутсктата в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности государственной гражданской службы в Иркутскстате, не установлено.
Проверки по случаям несоблюдения ограничений, запретов и неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, в Иркутскстате не проводились ввиду отсутствия оснований.
Информации о коррупционном поведении и иных правонарушениях со стороны госслужащих Иркутскстата в 2018 году не поступало.
Информация о проделанной работе в области профилактики коррупции предоставлялась в Административное управление Росстата ежеквартально. 

Предлагаю: Продолжить антикоррупционную работу согласно Плану по противодействию коррупции на 2018-2020 годы,  утвержденному приказом Иркутскстата 16 августа  2018 № 56
         











