2

Отчёт о выполнении в 2022 году мероприятий Плана противодействия коррупции Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области на 2021-2024 годы,  утвержденного приказом Иркутскстата от 8 февраля 2021 г. № 17
Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478 утвержден Национальный план противодействия коррупции на 2021-2024 годы. В целях реализации мероприятий, предусмотренных Национальным планом, приказом Иркутскстата от 8 февраля 2021 г № 478 (в редакции от 26.04.2022) утвержден План Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области по противодействию коррупции на 2021-2024 г.г.
Планом предусмотрено осуществление системных мер, направленных на достижение конкретных результатов в сфере противодействия коррупции, на предотвращение и выявление конфликта интересов, на проведение индивидуальной работы с федеральными государственными гражданскими служащими Иркутскстата по формированию антикоррупционного поведения.
Разделом 1 Плана предусмотрена реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности механизмов предотвращения и урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Иркутскстата ограничений, запретов и требований к служебному поведению в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение.
В отчетным периоде 2022 года состоялось 14 заседаний Комиссии, в ходе которых были рассмотрены материалы в отношении 16 федеральных государственных гражданских служащих представивших уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Случаев нарушения установленного порядка уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, а также конфликта интересов в связи с выполнением такой работы не выявлено.
Уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений в 2022 году от государственных гражданских служащих не поступали.
11 госслужащих, участвующих в процедурах по осуществлению закупок товаров, работ и услуг для нужд Иркутскстата предоставили Декларацию о личной заинтересованности. 

В целях осуществления контроля за соблюдением бывшими гражданскими служащими Иркутскстата требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» все сообщения, поступившие от работодателей, с которыми гражданин заключил трудовой договор или гражданско-правовой договор, рассматривались в установленном порядке на предмет выявления условий, влекущих распространение  на гражданина обязанности получения согласия Комиссии.

Всего в 2022 году было рассмотрено и проанализировано 11 сообщений работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности в Иркутскстате. Во всех сообщениях работодателей содержалась информация о заключении трудовых договоров с бывшими гражданскими служащими, замещавшими должности, не входящие в Перечень должностей.

При увольнении всем гражданским Иркутскстата под роспись выдавалась Памятка, содержащая информацию об ограничениях и запретах после увольнения с гражданской службы.

В рамках выполнения п.1.3 Плана приняты и проанализированы  43 уведомления от государственных гражданских служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Все ситуации, указанные госслужащими, связаны с участием в федеральных статистических наблюдениях и работах, связанных со сбором и обработкой информации на переписях их близких родственников. По результатам анализа уведомлений случаев предконфликтной ситуации у государственных гражданских служащих Иркутскстата, представивших их, выявлено не было.

В рамках работы по выявлению и предотвращению конфликта интересов и в целях повышения эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел государственных гражданских служащих Иркутскстата проводится анализ полноты и достоверности данных, содержащихся в личных делах госслужащих, ведется работа
по актуализации персональных данных государственных гражданских служащих.  

В рамках декларационной кампании 2022 года сведения о доходах и расходах представили 38 государственных гражданских служащих Иркутсктста. Объяснения двух гражданских служащих о предоставлении недостоверных сведений были заслушаны на заседании Комиссии.

Предварительно проводился обучающий семинар по оформлению Справок в программе Справка БК. Проводились индивидуальные консультации госслужащим по вопросам предоставления Сведений о доходах. 

Сведения о доходах были также представлены 28-ю кандидатами в процессе назначения их на должности государственной гражданской службы и при переводе на иную должность государственной гражданской службы.  

Итоги анализа Сведений о доходах были заслушаны на заседании антикоррупционной Комиссии. По итогам анализа предоставленных Сведений проверок не проводилось. 
Письменный доклад был представлен руководителю Иркутскстата. 
В соответствии с п.1.6. Плана Сведения размещены на официальном сайте Иркутскстата в сети «Интернет». 

В рамках реализации программы просвещения государственных гражданских служащих в отчетном периоде каждый госслужащий под роспись был ознакомлен  с изменениями в части антикоррупционного законодательства, а также с разъяснениями Минтруда по отдельным вопросам касающимися антикоррупционной политики.
Всем кандидатам, поступающим на государственную службу впервые, выдавалась на руки памятка о запретах и ограничениях на государственной гражданской службе.

В 2022 году было проведено 10 мониторингов под руководством Минтруда и Росстата антикоррупционной направленности

Согласно п.2.1. проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок, товаров, работ, услуг для нужд Иркутскстата. 
Принят План мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков (утвержден приказом Иркутскстата от 03.08.2022 № 77), в котором в том числе:

· в целях усиления контроля соответствия поставляемых товаров, работ, услуг (ТРУ) требованиям государственных контрактов обновлен состав комиссии по приемке ТРУ, проведено перераспределение ролей членов комиссии и переработан порядок их взаимодействия;
· для исключения возможности принятия единоличных решений в процессе закупок все документы закупки проходят 3х уровневую проверку;
- исключена возможность подписания документов по приемке ТРУ руководителем без рассмотрения комиссией и проведенной экспертизы.

Согласно п.2.2. Плана были проанализированы должностные обязанности и актуализированы 66  должностных регламентов государственных гражданских служащих в части выполнения служебных обязанностей, связанных с коррупционным риском. Выявлялись коррупционно-опасные функции, при выполнении которых может возникнуть ситуация конфликта интересов.

Должностные регламенты госслужащих проанализированы, утверждены изменения (дополнения) в раздел «Перечень государственных услуг, оказываемых гражданам и организациям в соответствии с административным регламентом Росстата», уточнено участие госслужащих в административном производстве

В 2022 году систематически проводилось обновление и дополнение раздела «Противодействие коррупции» официальной страницы Иркутскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». По мере издания новых нормативных правовых актов, признания утратившими силу ранее изданных нормативных правовых актов информация актуализировалась, размещалась информация о проведении заседаний Комиссии, обновлялись методические материалы и формы документов, связанных с противодействием коррупции, проводились онлайн-опросы граждан по оценке ими работы, проводимой в Иркутскстате по противодействию коррупции.

Итоги работы ежеквартально заслушиваются на коллегии Иркутскстата

Все мероприятия, намеченные Планом на 2022 год, выполнены
Прошу признать работу удовлетворительной





