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ПРЕСС-ВЫПУСК

 (при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)
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                                                                                                                              13.06.2018
Первым делом - регистрация
	


В двух районах Иркутской области (Нижнеудинском и Катангском), как и в ряде других пилотных территорий страны, в октябре пройдет Пробная перепись населения. А сейчас там работают регистраторы, в общей сложности - 37 человек, прошедших обучение, период работы - с 21 мая по 21 июня 2018г. 

Регистратор – не переписчик, но тоже имеет специальное удостоверение, подтверждающее его полномочия, с указанием фамилии, имени, отчества. Он не проводит опрос населения, но может поинтересоваться количеством проживающих, уточнить число квартир в доме, узнать наименование управляющей компании и организации-собственника дома. Регистратор вносит необходимые уточнения в картографический материал и в предварительно составленный список адресов, сверяя фактическое наличие на местности всех домов, строений и жилых помещений с указанными на схематическом плане участка. Таким образом, актуализируются картографические данные предыдущих лет, сверяются списки адресов для обеспечения полноты и качества учета. 
Полученные данные станут основой для определения общего количества объектов предстоящей переписи и нагрузки на переписчиков, деления территорий на переписные и счетные участки, расчета потребности во временных переписных работниках. В конечном счете, это значительно облегчит труд переписчиков, которые будут производить поквартирный обход в октябре 2018г.

Регистратор должен также проверить наличие номерных знаков домов и табличек с наименованиями улиц. Отсутствие таких указателей осложняет поиски нужного адреса, затрудняя работу переписчиков. Кроме того, для их безопасности необходимо обеспечить отсутствие на улицах агрессивных бродячих псов и наличие уличного освещения, ведь в октябре темнеет довольно рано. А переписчикам, чтоб застать население дома,  предстоит ходить по адресам, в основном, вечерами и в будни, и в выходные дни. 
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