Часто задаваемые вопросы

Где на сайте найти данные по уровню безработицы?

Статистическая информация об уровне безработицы населения по Иркутской области, полученная по итогам выборочного обследования рабочей силы, представлена на официальном сайте Иркутскстата https://38.rosstat.gov.ru:  
в разделе Статистика/ Официальная статистика/ Рынок труда, занятость и заработная плата/ Трудовые ресурсы, занятость и безработица (ссылка  https://38.rosstat.gov.ru/folder/173488#) 
в ежеквартальном докладе «Социально-экономическое Иркутской области» в разделе Публикации/ Официальные публикации Иркутскстата/ Официальные статистические публикации (ссылка https://38.rosstat.gov.ru/folder/35281#)
в ежеквартальном информационно-аналитическом материале в разделе Статистика/ Официальная статистика/ Иркутская область и регионы СФО (ссылка  https://38.rosstat.gov.ru/storage/mediabank/СФО%2009.2023.pdf)    
Где найти итоги Всероссийской переписи населения 2020 года?

Итоги Всероссийской переписи населения, прошедшей в  2021 году, размещены на сайте Иркутскстата в разделе Статистика/ Переписи и обследования/ Всероссийские переписи населения/ Всероссийская перепись населения 2020 года/ Итоги Всероссийской переписи населения 2020 год (ссылка https://38.rosstat.gov.ru/folder/179585)  


Где найти данные по национальностям жителей Иркутской области?

Сведения о национальном составе населения Иркутской области формируются только по данным переписей населения. 
По итогам Всероссийской переписи населения, прошедшей в  2021 году, данные размещены на сайте в разделе Статистика/ Переписи и обследования/ Всероссийские переписи населения/ Всероссийская перепись населения 2020 года/ Итоги Всероссийской переписи населения 2020 год/ Том 5 (ссылка https://38.rosstat.gov.ru/folder/179585)  

Где посмотреть итоги наблюдений населения?

Итоги выборочных наблюдений и обследований населения в Иркутской области размещены на сайте Иркутскстата в разделе Статистика/ Переписи и обследования/ Федеральные статистические наблюдения по социально-демографическим проблемам (ссылка https://38.rosstat.gov.ru/folder/227329). 
Итоги Комплексного наблюдения условий жизни населения за 2020 и 2022 годы опубликованы в серии статистических бюллетеней «Нескучные цифры», которые размещены на сайте Иркутскстата в разделе  Публикации/ Официальные публикации Иркутскстата/ Визуализированные статистические сборники (ссылка  https://38.rosstat.gov.ru/folder/35281#) 
