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	РОССТАТ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

(ИРКУТСКСТАТ)


ПРЕСС-ВЫПУСК
(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)
Итоги выборочного наблюдения доходов населения и участия 
в социальных программах за 2020 год
Результаты обследования используются при разработке мер демографической и социальной политики, для мониторинга реализации приоритетных национальных проектов и государственных программ и определения их эффективности. 
 Обследование проводится органами статистики на регулярной основе путем опроса населения специально подготовленными интервьюерами. В 2020 году в Иркутской области были опрошены жители 33 городских и сельских населенных пунктов, в общей сложности - 792 домохозяйства, отобранных программными средствами.
 По итогам наблюдения формируются электронные базы микроданных и статистические таблицы агрегированных показателей. В таблицах представлены данные о размере домохозяйств, уровне и структуре денежных доходов по основным группам домохозяйств, в группировке по уровню образования, статусу занятости и характеру занятий главы домохозяйства и др. 

По итогам 2020 года денежный доход в среднем на домохозяйство составил 63 тыс. рублей в месяц: в городе – 66,5, в сельской местности существенно ниже – 47,9 тыс. рублей.
Из числа занятых каждый шестой работает в неформальном секторе (у индивидуального предпринимателя, частного лица, является самозанятым или перебивается случайными заработками). От статуса занятости главы домохозяйства во многом зависит уровень доходов семейства: работа в неформальном секторе по сравнению с формальным сокращает доход в среднем на 28%. 

Имеются сведения об уровне и структуре доходов малоимущих домохозяйств (с доходом ниже прожиточного минимума). Их совокупный доход в среднем меньше 10 тысяч на душу в месяц. Если в семье один взрослый с детьми, на каждого приходится по 8,5 тыс., при наличии двух и более взрослых с детьми – по 9,9 тыс. рублей.
Оперативная информация на основе данного обследования размещается на официальном сайте Иркутскстата в разделе «Статистика / Официальная статистика / Население / Уровень жизни/ Итоги федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам» по ссылке:
https://irkutskstat.gks.ru/folder/29103
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