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24 сентября 2018 года в Правительстве Иркутской области состоялось заседание комиссии по оказанию содействия в подготовке и проведении Пробной переписи населения 2018 года.
В нем приняли участие представители региональных министерств, Иркутскстата, главного управления МВД РФ по Иркутской области, заместитель мэра Нижнеудинского района.
В повестке дня один вопрос - о готовности к проведению Пробной переписи населения 2018 года в Иркутской области.
Открыл заседание заместитель Председателя Правительства Иркутской области А.Б. Логашов.
Руководитель Иркутскстата Иванова И.В. в своем докладе напомнила о двухэтапном проведении Пробной переписи, подчеркнув, что с 1 по 10 октября все жители Иркутской области, имеющие подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru), могут самостоятельно заполнить переписные листы в сети Интернет.
После формирования списков адресов, где население прошло Интернет-перепись, в Нижнеудинском и Катангском районах начнется второй этап Пробной переписи. С 16 по 27 октября там будет осуществлен обход переписчиками всех жилых помещений. На всех, не принявших участие в интернет-переписи, переписчик заполнит переписные листы со слов населения. Последние 4 дня в октябре отведены на контрольный обход 10% помещений.
Выполнены необходимые подготовительные мероприятия. Сформированы переписные, инструкторские и счетные участки, подобраны помещения, заключены контракты на обеспечение средствами связи и транспортом для доставки переписных работников. Вносятся последние уточнения в картографический материал. Организовано взаимодействие с органами внутренних дел по предоставлению Иркутскстату сведений о лицах без определенного места жительства, местах их пребывания.
Для информирования населения распространяются плакаты о Пробной переписи (во всех отделениях МФЦ, отдельных министерствах Иркутской области, ВУЗах и других образовательных организациях, в органах соцзащиты, налоговой службы, Росреестра, Роспотребнадзора, пенсионного фонда и фонда обязательного медицинского страхования).
На официальных сайтах различных государственных структур размещен баннер со ссылкой на раздел «Заполнение переписных листов».
Во всех школах Нижнеудинского и Катангского районов для учащихся 5-11-х классов предусмотрено проведение тематических уроков или классных часов, посвященных Пробной переписи населения 2018 года.
На центральном телевидении и радио стартовала рекламная кампания Пробной переписи, началась трансляция рекламных роликов. Местные средства массовой информации также уделяют внимание вопросам Пробной переписи. В ближайшее время в социальной сети Vkontakte ожидается запуск чат-бота, с его помощью можно будет потренироваться в заполнении переписных листов.
Зам. мэра Нижнеудинского района Бровко Е.В. доложил о работе районной комиссии по данному вопросу, готовности помещений, установке номерных знаков, информировании населения. На сайте районной администрации размещен баннер о переписи.
По информации, полученной из Катангского района, там тоже работает комиссия, созданная для решения вопросов Пробной переписи. Готовы помещения для работы переписного персонала. Есть информация на сайте, проведена работа по уточнению списков домов и установке номерных знаков. Закуплены энергосберегающие лампы для уличного освещения.


