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Физические лица для выполнения работ, связанных с  обработкой и подведением итогов  первичных статистических данных
Наименование категории привлекаемых лиц – администратор ЛВС
	Наименова-ние
заказчика
	Источник финансирования с указанием кода бюджетной классификации Российской Федерации
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	- прохождение обучения по изучению нормативных документов по организации подготовки и проведения ВПН-2020;
-подготовка к использова-нию (обеспечение доступа, настройка) автоматизирован-ных рабочих мест пользователей в период проведения ВПН-2020;
-администрирование прог-раммного обеспечения для использования на техни-ческих средствах в период проведения ВПН-2020 в соответствии с технической документацией;
- администрирование средств защиты информации (СЗИ) АС ВПН. Установка обновлений программного обеспечения включая прог-раммное обеспечение СЗИ);
- обеспечение и поддержание работоспособности исполь-зуемых в работе технических средств (серверов баз данных и сервера приложений, файлового хранилища), технических средств, используемых в период обработки материалов и подведения итогов ВПН-2020;
-осуществление информа-ционного взаимодействия с федеральным уровнем в период обработки матери-алов и подведения итогов к ВПН-2020;
-выгрузка первичных данных в обменном формате на внешние носители для дальнейшей загрузки в центральное хранилище ФУ (off-line режим), формиро-вание протокола по результатам выгрузки; 
-ответственность за сохранность технических средств, обеспечение конфи-денциальности и сохран-ность полученных сведений и их защиты от несанкционированного доступа;
- организация и контроль работы специалистов СВТ;
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